

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 60/2024*

Mesa da Assembleia

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 6/11/2024, na pág. 26, no “Relatório”, onde se lê:

“nos termos dos arts. 195 e 79, VIII, “d”, do Regimento Interno.”, leia-se:

“nos termos dos arts. 195 e 79, VIII, “a”, do Regimento Interno.”.

* – Errata publicada na edição de 7/11/2024, na pág. 134.